

# 年过半百老夫妇家门口遇害

事发阳谷，老两口在村里口碑不错

文/片 本报记者 刘铭

今年8月31日下午，阳谷县十五里园镇狮子阁村发生一起凶杀案，年过半百的杨传让夫妇被同村20多岁的田金飞用砍刀在家门口砍伤，经抢救无效死亡。而这起案件却缘起10多年前的一起争执。

## 老夫妇家门口被砍

杨传让家位于阳谷县十五里园镇狮子阁村东头，院子大门上至今还贴着白色的挽联，院子里显得非常冷清。一位村民说，杨传让老两口就是在家门口被砍的。

据狮子阁村一位知情人介绍，8月31日下午，他去地里收玉米，回来时看到同村的田金飞提着刀去找杨传让，由于不认识杨传让家，田金飞曾经走错门。而据该人士说，当时田金飞的母亲也在现场。

由于当时没有找到杨传让，田金

飞返回家中，但时间不长再次来到杨传让家门口，并在门口叫骂。“听到骂声的杨传让从家里出来，准备和田金飞理论，没想到田金飞直接拿砍刀砍向了杨传让的头部。”该知情人说，杨传让倒在血泊后，杨的老伴也出来了，同样被田金飞砍到。

随后，有人报警并拨打120急救电话。虽然医院全力抢救，但杨传让夫妇没能再醒过来。据法医鉴定，杨传让夫妇两人头部、四肢等有多处刀伤。



杨传让老两口就是被人砍倒在这个胡同里。

## 凶案缘起十几年前小争执

村里一位村民说，杨家老两口真是死得不应该。就是因为十几年前的一点小争执，没想到田家记这么大仇。

该村民说，十几年前的一天，田金飞和母亲在田间灌溉，与杨传让夫妇发生口角。“当时是老杨不小心碰坏了田家的浇水带子，田金飞的母亲不愿意，吵了起来。”

村民说，杨传让后来赔了田家一

根新带子，但当时田金飞的母亲并不满意，而后杨传让又给田家浇了地。“这个可能就是杀人事件的导火索，后来还曾发生过小争执，两家也不说话。”

今年8月底，田金飞去邻村看望姥姥，听姥姥说起家人在村里的情况后，决定教训教训同村部分人，而杨传让夫妇也被列入其中。

## 延伸>> 杨家老两口村里为人不错

据了解，杨传让自小生活在狮子阁村，以农业生产为主。约在7年前，杨传让开始干木工活，制作马扎。

“经常买木头，附近村里很多人都来送木材。”村里一位上年纪的村民说，老杨制作的马扎非常精细，经常去集市上去买，生意挺不错。

狮子阁村村东头一村民说，杨传让家在村子西头，虽然两家相隔较远，但还是比较了解的。杨传让在村里为人不错，谁家有个需要帮忙的从来没有推辞过。“谁也没想到会发生这种事情，感觉太突然了。”

## 没写完作业挨家长批评

# 高三女生割腕自残

本报聊城11月6日讯(记者 王尚磊 通讯员 曹秀菊) 4日晚，在湖南路一居民家中，一名高三女生没完成作业挨家人批评后，一时想不开竟割腕自残，幸运的是治疗及时，才没出大事。

4日晚8时左右，聊城市120急救中心接到报警称，在湖南路一居民家中，一名女孩割腕，需要急救。接警后，聊城市中医院急救车

赶到现场，发现一名女孩的左手腕处有伤口，并流着血。

经过紧急包扎止血后，这名女孩被急救车送到医院。女孩的家人告诉急诊医生，女孩今年上高三，当天晚上，孩子没有写完作业，家长就批评了几句，女孩趁家人不注意割伤了手腕。

医生介绍，这名女孩18岁，经过急救已没有大碍，正在住院治疗。

聊城市心理医院心理医生张李娜说，家长督促孩子学习理所当然，但要讲究方法，高三生学习负担大，竞争激烈，再加上青春期学生心理的不稳定性，家长批评过度、语言过激，会导致孩子情绪失控，家长应该努力营造一个宽松的环境，让孩子适当放松，有必要的话，应及时带孩子到医院找心理医生。

# 爱犬丢了一家人吃不下饭

女主人：谁收留了不还不要紧，一定要照顾好它

本报聊城11月6日讯(记者 李璇) 6日，市民洪女士家的爱犬“豆豆”已经丢失5天，四处寻找还没有任何线索一家人急得吃不下饭睡不着觉。洪女士表示，对提供线索的知情者，必有重谢，如有人收留了“豆豆”，只要是真心喜欢，不还不要紧，但一定要照顾好它。

洪女士说，她住在城区东昌路光岳宾馆附近。1日晚8点多“豆豆”跑了出去，她再也没找到。“豆豆是只吉娃娃，现在一岁三个月。我们看着它就像孩子一样一点点长大，它

是我们家的一员。”洪女士哽咽地说。

“也许豆豆对别人来说价值不大，但在我们看来很重要，感情也很深。”洪女士说，“豆豆”为白底黄花的吉娃娃犬，高约50厘米，身长60厘米左右，重约5千克，希望有知情者帮忙提供线索，必有重谢。如果有市民收留了“豆豆”，她十分感谢，如果真心喜欢不愿送还，请一定要好好照顾它，也希望能告诉她一声，让她知道豆豆过得很好。知情者可与洪女士15966248346联系。



洪女士丢失的爱犬“豆豆”。

## 欠人钱就是不还 “老赖”被拘15天

本报聊城11月6日讯(记者 谢晓丽 通讯员 崔希珍) 聊城市东昌府区常某欠人33000元拒不偿还，法院判决后，依旧不履行义务，法院下达《执行通知书》后，仍抵制执行。日前，常某被聊城市东昌府区人民法院依法执行司法拘留15日。

2003年8月，常某购买王某涂料欠下货款53000元，一个月后，常某偿还了王某20000元，还欠33000元。王某多次向常某讨要未还欠款，常某均以无钱为由，拒不偿还。2005年2月4日，王某将常某起诉到聊城市东昌府区人民法院。经

法院审理，依法判决常某7日内给付王某33000元。判决后，常某没按生效法律文书履行法律义务。2006年5月份，该案进入执行程序，执行干警多次前往常某住处，但一直未找到被执行人和可供执行的财产，使案件陷入僵持阶段。

今年10月份，常某外出打工回家，执行法官于10月中旬对这起案件突击执行。东昌府区人民法院根据常某司法拘留15日。常某被拘留后，在执行人员的说服教育下，承认了错误，并通过其亲属积极筹集现金，履行了偿还义务。

## 招聘信息

东昌府区妇幼保健院新引进飞利浦64排128层多螺旋高端CT机一台，现招聘CT影像诊断专业人员一名。

要求：本科以上学历，中级以上职称，有大型仪器上岗证，5年以上工作经验者优先，待遇从优。

详询：8463639